

Poštovani,

Čast mi je i zadovoljstvo ovim putem pohvaliti suradnju sa tvrtkom Consultare i profesionalnim djelatnicima. Kontinuirano smo, kao društvo, suočeni sa nedovoljnim informativno-edukacijskim aktivnostima, pri čemu se važnost zaštite okoliša prečesto ignorira zbog inflacije i rasta cijena. U našoj tvrtci, Komunalac d.o.o. Bjelovar, u 2023. godini odlučili smo se na (do tada) značajniji korak pristupačnosti prema našim građanima, posebice najmlađim generacijama. Uz pjesmu i predstave te sportske igre, nedostajalo nam je „ono nešto“ što bi djeci privuklo pažnju, ali i naglasilo edukativni karakter. Ponuda tvrtke Consultare za didaktičkim igračkama te slikovnicom i bojankom personaliziranom za područje grada Bjelovara, odgovorila je na sve naše potrebe i želje. Personalizacija u vidu izdvajanja crne mačke (najdugovječniji stanovnik našeg odlagališta otpada) i crne žune (specifične za područje Bilogore) bila je pokazatelj kako tvrtci Consultare nismo jedan u nizu mnoštva klijenata. Upravo su profesionalnost u pristupu i suradnji bile preporuka koja nas je dovela do njih i nismo se razočarali.

Jedna od najvrjednijih aspekata u društvu svakako je komunikacija i informacija, kroz koju se u raspravi i uvažavajući različitost mišljenja, može rezultirati velikim, za zajednicu poželjnim, novim aktivnostima. Upravo se iz kreativne i profesionalne suradnje, iznjedrilo još mnoštvo ideja koje planiramo koristiti u pristupu prema zajednici. Jedna od njih je i naša službena maskota Komunalko, crna mačka koja u slikovnici i bojanki uči djecu zbog čega je bitno čuvati okoliš.

Profesionalnost, stručnost i visoka razina kreativnosti te širok pristup rješavanju bilo koje problematike, ono je što definira poslovanje pojedinog poduzeća. Izuzetno nam je drago i ovim putem se zahvaljujemo na dosadašnjoj suradnji te veselimo novim izazovima u budućnosti.

S poštovanjem,

Ivana Jurković Pišćević
Predsjednica uprave
KOMUNALAC d.o.o.
Ferde Livadića 14 a.
BJELOVAR
Komunalac d.o.o. Bjelovar